

出现反复便血 查查直肠是否有恶变

专家：直肠恶变趋于年轻化，早检查早治疗是关键，出现反复便血应及早就医

重点提示 便血情况反反复复，以为是痔疮，一直都没有引起警觉。患者近日到郑州丰益肛肠医院进行肛肠筛查，却被查出直肠发生了恶变，令这名年轻患者诧异的是，为何自己年纪不大却患上了中老年人多发的疾病？丰益肛肠专家指出，究其原因有两点，一是年轻人对肛肠疾病存在误区，以为只有中老年人才会发作，殊不知目前发病率已有低龄趋势，二是出现了症状，首先会自认为得的是痔疮，能拖则拖，不就医检查，结果往往与自己预想的大相径庭。

① 有便血，或是直肠有恶变

“便血是目前人们生活中最常见的症状，殊不知，便血可能是大肠恶变的一种信号，尤其在中老年人群，千万不能对便血掉以轻心。”丰益专家指出，因为便血可见于其他很多消化道疾病，如痔疮、肛裂、肠息肉、肠恶变等，所以一般人都会以为便血就是痔疮，其实不然。痔疮的便血常见是鲜红的，不与粪便相混而附于粪块表面；也可表现为大便前后的滴血，严重的是喷射状。而大肠恶变的便血表现为持续性、慢性带黏液血

便，与粪便混在一起，便意频频，有时只解出一些血或黏液而无粪便。

肛肠疾病种类繁多、症状相似，患者自我诊断或缺乏先进检查设备辅助的传统单一指诊、视诊，很容易导致误诊、漏诊、误治现象。

② 早确诊早放心，便血者应定期检查

目前临床上不少早期直肠恶变患者，对待肛肠疾病重视程度不够，要么寄希望于偏方小门诊部，要么盲目自诊，结果贻误了最佳治疗时机酿成大祸。

“早期直肠恶变患者手术后的生存率是比较高的，如果能早发现、早诊断、早治疗，病情是完全可以得到有效控制的。”丰益专家指出，令人担忧的是，目前大多数病人就诊时已不知不觉将病情拖到了中晚期。因此专家提醒患者若出现便血、肛门疼痛、瘙痒、肿物脱出等症状，需尽快前往正规大型专业医院科学确诊。早检查，早发现，早治疗才是科学预防的关键。患者可拨打郑州丰益肛肠医院电话0371-87503333或登录网站www.gc91.com咨询病情。



丰益肛肠专家咨询台
0371-87503333

哪些人应该做 超导光肛肠镜检查?

许多肛肠疾病尤其是结肠直肠癌变的早期症状都会被患者忽视，因此，韩国超导光肛肠镜在常规检查和诊疗中就显得尤为重要，出现以下情形者都应就医检查：

- ☑ 肛门发痒者；
- ☑ 腹泻、便秘者；
- ☑ 便血、便痛者；
- ☑ 肛肠病久治不愈者；
- ☑ 肛门或肛周疼痛者；
- ☑ 肛门有异物脱出者；
- ☑ 肛门有肿块突起者；
- ☑ 肛门直肠有异物感者；
- ☑ 肛门坠胀、排便不净者；
- ☑ 肛门流黏液或血水者。



北京名医巡诊后指出：郑州多数病情较重患者，均为拖延所致

痔疮越拖越严重 及时就诊是关键

前不久，北京肛肠名医莅临我市唯一授牌的“全国肛肠疾病诊疗基地”——郑州丰益肛肠医院亲诊，为我市肛肠患者把脉问诊，获得患者的一致好评，尤其受到不少“老痔疮”的青睐。“得痔疮好多年了一直拖着，治了几次也没好，想着就这么扛下去算了。要不是这次听说有北京来的名医给咱看病，我还不知拖到什么时候。”在郑州丰益肛肠医院，一名“老痔疮”道出了广大肛肠患者的心声。

参与巡诊的北京肛肠名医指出，在此次检查中发现，郑州多数病情较重的肛肠患者，均为长期拖延不治致使病情加重，不少患者来医院就诊时甚至已经并发了三种及以上的肛肠疾病。“痔疮是常见病，但并不代表它的危害小。如果患有痔疮不及时治疗，必将产生一系列继发性危害和疾病。”专家指出，有的患者年轻时就有便血、痔核脱出现象，由于不重视或者怕羞怕痛等各种原因不愿治疗，当病情严重万不得已到医院治疗时，往往已经发展成为影响正常生活的晚期痔疮了。不但浪

费了财力人力，身心更受到了长期折磨。殊不知久拖不治，不仅导致贫血，引发肛瘘、肛裂、肛周脓肿等各种并发症，还对身体其他器官危害极大，比如胃、肠等脏器，女性则会引妇科等疾病等，危害不容小觑。

目前很多患者在病发后选择去不规范的小诊所或是简陋的肛肠科检查治疗，由于技术不先进、设备不专业、医生经验不足，往往造成各种漏诊误诊。有的患者还会遭遇病情反复复发，手术再“返工”，身心俱疲。此次来到丰益坐诊的北京专家则指出，事实上专业治疗痔疮要真正实现安全、无痛，那么医生技术水平和治疗设备都非常重要，专家技术要过硬，出现疾病了，患者不应该有病乱投医，选择当地专业规范的医疗机构很重要。经过检查确诊后，针对不同疾病采用最合适的技术，对症治疗，患者才能得到安全、无痛、彻底的治疗。有多年痔疮病史的“老痔疮”可拨打肛肠热线0371-87503333咨询专家。

国美电器北环丰庆路店 6月2日盛大开业

——开业购物满1000降200送100 大礼倾情回馈

据悉，此次国美北环丰庆路店6月2日盛大开业，将推出开业促销盛宴，购物满1000元降200元，之后再通过其他促销手段优惠100元；此外，即日起至6月2日，预交定金，开业期间将享受十倍增值的优惠，6月2日还有开业夜市带来更多优惠惊喜。

大尺寸、高清、智能、3D彩电 丰庆路北环店率先优惠

据悉，5月25日—6月25日，国美将联合三星、海信等国内外知名彩电制造商，推出以大品牌、大尺寸、大力度的优惠促销举措，让消费者在第一时间享受到性价比最高的彩电产品。

据国美相关负责人介绍，为迎合广大球迷观看世界杯的需求，国美联合供应商推出具有流畅镜头、3D加46寸以上大尺寸，16:9高清画面的电视型号，让消费者体验到更加震撼的动感画面，享受到极致高清的视觉效果。据了解，此次营销活动中，让更多的消费者获利，国美共有30余款大尺寸彩电供消费者选择，活动让利超8000万元。

国美集采200亿冰洗订单 最高直降30%

“国美卖场销售的冰箱，将低于市场价20%-30%”。在“2012中国冰箱行业高峰论坛”上，国美电器负责人公布了国美电器的促销方案。

2011年下半年开始，受楼市低迷、国家惠民政策的退出等客观因素影响，冰箱市场增速放缓。据中国家电协会监测数据显示，2011年我国电冰箱产量为7300万台，同比增长



仅约9%。

淡季造成供应商普遍出现高位库存，清库成为上半年的关键词，为了刺激市场消费，带动冰箱销售增长，国美电器凭借全国1700多家门店的销售网络和千亿规模的销售能力，通过集采模式，降低冰箱的流通成本，缓解库存压力，并在全国范围内推出全场7折的促销活动，力图拉动冰箱市场的增长。

“根据国美电器内部数据统计：220L以上三门、500L以上对开冰箱已成为消费主流。尤其在一二级市场，我们预计2012年，三门、对开门冰箱销售份额将从原来的50%上升到65%以上，加上多门冰箱销售份额继续稳步提升，双门冰箱销售份额将被压缩在25%以内。另外，随着变频压缩机的出现及风冷技术的进一步推广，使电脑、节能、保鲜、除菌等功能成为目前消费者购买冰箱时最关注的卖点。”国美电器相关负

责人称。

节能空调卖火了 北环丰庆路店 降价补贴更优惠

5月25日-6月3日，国美电器率先启动空调节能补贴，买空调就送礼品，买挂机补贴100-400元，买柜机补贴200-600元，IP节能空调低至1090元，大IP节能空调1999元，大1.5P节能空调2389元，名牌2P空调3599元。除价格优惠外，国美还提供快速送货服务，让消费者享受一步到位价和一站式服务。

国美电器高级副总裁宿献华表示，目前国美正在实施高效节能产品升级工程，推动卖场产品向一级能效转换，当前已经实现了部分品牌销售产品的全部节能化，尤其是对于耗能量大的传统大家电，国美部分门店已经实现了在售大家电95%以上都是二级能效以上。

在本周，国美北环丰庆路店将推出空调优惠活动。据河南国美空调科工作人员介绍，从本周五的夜市开始，一直延续到周六和周日，将推出惊爆机型，如节能空调，届时价格跌破1799元；同时国美还针对伊莱克斯、三洋、TCL空调推出更多优惠，最高赠送1200元购物券，另外还有小冰箱、洗衣机、电磁炉等超值赠品。据了解，伊莱克斯空调源自瑞典，已经拥有100多年的悠久历史，是家电业的明星产品，也空调业的元老，但是该品牌依然不断寻求新发展，随着时代的发展不断推出时尚外观、节能环保、健康无噪音等特点的空调，这也是国美电器青睐该品牌的主要原因，同时，如果消费者在国美购买伊莱克斯空调，将享受24小时安装服务。

国美电器规模优势拉升北环丰庆路店一体化消费

在国美电器的规模优势的支持下，北环丰庆路店将凭借国美电器的低价策略、减久保障等优势，保证消费者在国美享受到名品低价的超优惠待遇，这是吸引消费者的根本原因。

国美北环丰庆路店开业庆典期间，将配备最充裕的资源、新品、惊爆折扣、超值大礼，为绿城消费者在此让利酬宾。所有商品绝对不是仅仅比市场价低几元或几十元的概念，也不是仅就少量商品让利消费者。本次降价活动覆盖面之广，力度之大，光赠品就采购了近百万，整个活动期间，惊爆特价机、超低特价机、常规特价机等充沛的低价商品资源将最大范围地满足消费者的需求。

樊无敌/文